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Procès-Verbal Bureau 

 Ligue Régionale Grand Est de Basketball 
Maison Régionale des Sports 

Tomblaine  

Réunion de Bureau 
 

16 mai 2024 à 19h00 
En visio 

Procès-Verbal 

Présents : René KIRSCH - Président, Thierry BILICHTIN, Eric BETTIOL, Michel KOZIK, Laurent KULINICZ, 
Christian ROTH, Guillaume SCHEER, Patrick PIHET, Pierre KRICK 

  
Invités :  Anne-Catherine CHEVALIER, Marie PARAGEAUD, Luc VALETTE, Peggy EBERLIN 

  
Assistent :  Thierry PONS, Laurent HANTZ 

  
 

1. Ouverture par le Président René KIRSCH 

• Retour sur le Bureau Fédéral du 4 mai à Valence :  
- Le dossier CTC Châlons/Recy sera traité au Bureau fédéral du 7 juin. 
- Les clubs qui ont des dettes ne pourront pas voter aux assemblées générales 
- PSF seuls 13% des clubs ont déposé un dossier. 

• Passage de la flamme olympique :  Strasbourg, Verdun, Reims, Troyes, Metz et Saint Dizier, nous 
sommes sollicités par la Caisse d’Epargne et nous mettrons à disposition 3 personnes à chaque 
fois sur les stands. 

• Une demande de recours indemnitaire préalable est faite par un licencié suite à une décision de 
la commission de discipline : refus du Bureau à l’unanimité. 

 
2. Finances par Christian ROTH 
• Les travaux de clôture sont en cours. 
• Quelques clubs sont encore en dette avec la Ligue. 
• Pas d’augmentation de licence prévue compte tenu de la première estimation du résultat. 
• Indemnités arbitres : proposition de passer à 45 € en seniors/U21 et 38 € chez les jeunes sera 

présenté au Comité Directeur. Validation du Bureau 
 

3. Commission Sportive jeunes par Eric BETTIOL  
• Attribution des finales régionales et coupes régionales :  

- Championnats masculins : la SIG est retenue comme organisateur. 
- Coupe jeunes masculins : ce sera le SLUC Nancy. 
- En coupe jeunes filles : Ce sera la SIG. 

• Règlement sportif jeunes : un projet est en cours d’élaboration 
 

4. Commission Sportive seniors par Laurent KULINICZ 
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• Attribution des finales régionales et coupes régionales 
- PNM et U20 : Geispolsheim 
- PNF : Vendenheim 
- Places de 5 à 8 : Lieu à déterminer 
- R2SEF : Lieu à déterminer en fonction du classement 
- R2SM : Nilvange 
- RMU20 : Colmar 
- R2 féminine : Beaucoup de forfait en phase finale.  

• Règlement sportif et particulier en cours d’élaboration 
 

5. Commission Technique par Pierre KRICK 

• Résultats de nos sélections 
- TIZ : les masculins Potentiels sont Champion de France. Les filles Potentielles terminent à la 

6ème place. 

• Le Président fait un retour sur la réunion de la commission technique. Les courriers de pénalités 
pour non-respect du statut de l’entraîneur sont prêts. Il sera proposé au Comité Directeur 
d’appliquer les pénalités à hauteur de 25% du montant normalement dû. 

• Modification du statut de l’entraîneur en annexe. 
 

6. Commission Régionale des Officiels par Guillaume SCHEER 

• Le Président fait le point sur les résultats des examens d’arbitres et d’OTM. 

• Les rattrapages des examens « arbitre régional » sont encore en cours. 

• Les formations OTM sont en cours au niveau du secteur Alsace.  

• Un désistement est à noter sur le stage CF, un réserviste a été appelé. 

• Le CRO proposera les noms pour les sifflets d’Or.  
 

7. Commission Développement du Basket Féminin par Marie PARAGEAUD 

• Un point est effectué sur l’attribution des labels. 

• Un All Star féminin est organisé à Epinal 25 mai à 16 h .  

• Un label est à décerner le 9 juin par Patrick PIHET à la CTC Val de Lorraine Sud. 
 

8. Commission Citoyenneté par Anne-Catherine CHVALIER   

• Un point est effectué sur les interventions en comités et clubs : Une animation sera faite lors 
d’une AG de club. 

• 8 labels citoyens FFBB MAIF ont été attribués.  

• 13 participantes à la dernière table ronde femmes dirigeantes. C’est un résultat très positif. Il y a 
beaucoup d’enthousiasme dans l’équipe ! 

 
9. Commission 3x3 par Peggy EBERLIN :   

• Retour sur les manifestations 3x3 Basket : Les préparations sur les organisations Open acess 
juniors league sont en cours. 

• Master de Ligue aura lieu à Weyersheim le 8 juin. 

• Journée nationale du 3x3 : sera organisée par le CD54 le 15 juin. 
 

10. IRFBB par Patrick PIHET 

• Point sur les inscriptions au BPJEPS : 14 à Strasbourg et 4 à Cormontreuil 

• Voir Compte rendu en annexe 
 

11. Informations du Secrétaire Général Thierry BILICHTIN 
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• Etat des licenciés : voir tableau en annexe 

• Une consultation à distance du Comité Directeur aura lieu pour valider la composition de la 
commission électorale et pour valider l’ordre du jour du l’AG. 

   
12. Intervention DTR Laurent HANTZ    

• Le classement des candidats en championnat de France Elite jeunes 
En U15F une candidature de plus que le nombre de place. En fonction des critères et notamment les 
polistes, le dossier de l’ASA Weyersheim n’est pas retenu. Validation du Bureau. 

 
13. Informations du DT Thierry PONS 

Le prestataire retenu pour le vote électronique de l’AG est Votebox 
 

14. Questions diverses   
Prochain comité directeur 1er juin 2024 
 

 
 

René KIRSCH Thierry BILICHTIN 

Président 
Ligue Grand Est de Basketball 

Secrétaire Général 
Ligue Grand Est de Basketball 

 
 

 

 


